

公益之光传递暖心能量

“体彩+救护”照亮生命之路

近年来,全国“体彩+救护”模式,将体彩公益属性与应急救援深度融合,如一束温暖的光,照亮了无数生命路。从河南的“应急救援服务站”到山东的“彩虹”应急救援服务站,再到其他省市的诸多动人实践,全国各地的体彩从业者将爱心与行动化作向上向善的正能量,将公益融入日常,筑起一道道坚实的守护防线。每一个故事都饱含着体彩公益的温情,这不仅是体彩公益的具象化体现,更彰显出责任体彩的使命与担当。



一体彩店负责人为老人测量血压 体彩供图

这种“彩票”别买, 已有人被骗

近日上海临港警方通报一起新型诈骗案件,张先生(化名)因轻信“彩票导师”指导,下载非法购彩软件,短短半个月被骗近20万元。

从“稳赚不赔”到血本无归,2024年10月下旬,张先生在一车友群结识自称“彩票金牌导师”的网友。对方晒出大量“学员”中奖截图,并推荐下载“吾圈”彩票软件,抱着试试看的心态,张先生下载了该软件,并开始在该软件上进行充值、下注彩票,第一次投入500元买了几注彩票,中了550元并成功提现。此后,张先生每天都会投几百元,10天下来,账户盈利2000多元。

为获取更大收益,张先生准备充值更多金额,先充值1万元买彩票、未中奖接着又充值了2万元,还是未中奖之后,张先生继续充值先后累计充值17万元后,此时,账面虽有亏损,但张先生决定止损,准备把账户内剩余的13万元提现,可系统一直显示“因操作错误需再次充值,才能恢复提现功能”,张先生意识到被骗后报警。

“刷单”诈骗套路识别第一步:精准撒网。骗子伪造“彩票专家”人设,潜伏在车友群、兼职群、相亲群,群发钓鱼信息,寻找潜在被害人,诱导其下载彩票类刷单诈骗软件,这是诈骗案件中的引流环节。第二步:请君入瓮。骗子用定制诈骗App,伪装正规彩票平台界面,以假乱真。第三步:放长线钓大鱼。前期对被害人进行小额返现,持续获取被害人信任后,诱导其加大投入。第四步:终极收割。当被害人想要提现时,骗子操控的平台以“需交保证金”“占用了备用金”“积分不够”等借口阻挠提现。

中国体育彩票提醒广大购彩者认准唯一正规合法购彩渠道,购买彩票,请通过线下实体店正规渠道。我国全面禁止互联网销售彩票,严厉打击以彩票为名义的网络私彩、赌博等违法活动。任何网络售彩,均属于违法行为。谨防落入不法分子的圈套,警惕“包中奖”话术。所有自称可预测彩票开奖结果的信息,都是不法分子布下的骗局,不要相信“低投入、高回报”的圈套,也不要随意点击未知链接,切莫因利益诱惑,而落入诈骗陷阱。

守好钱袋子、理性购彩。广大购彩者始终树立平常心,理性购彩、合理规划收入、保持健康的购彩观念,一旦发现上当受骗,请立即妥善保管相关证据,向公安机关报案。

(据中国体育彩票订阅号)

河南

爱心体彩店守护社区安康

河南体彩郑州东分中心积极探索责任彩票建设新方向,持续把“体彩+”项目融入日常工作,取得了显著成效。2024年,重点打造的“应急救援服务站”功能体彩店成为一大亮点。

金水区4101055776实体店代销者秦云霞,作为一名“90后”共产党员,在2023年7月参加金水区应急救援培训并顺利获得救护员资格证书后,在分中心的大力支持下,她将自己的门店升级为“应急救援服务站”,并在店内精心配备了急救箱、血氧仪、血糖仪、血压计等医疗设备,还有碘伏、棉棒等常用药品。她凭借专业技能,为购彩者和附近居民处理日常磕碰等小伤,赢得了附近居民的赞誉。

帮助社区解决突发状况。一次,小区一位80多岁的老人走失,家属在外地出差,焦急万分之下紧急联系秦云霞求助。她毫不犹豫,立刻组织店内购彩者一同四处寻找,还积极协助民警,最终成功将老人安全送回家。

秦云霞的“体彩+救护”模式深受大家喜爱。目前,河南体彩郑州东分中心多家“体彩+”门店还在国家体彩中心组织的2023年度“体彩+”项目大赛中荣获集体项目二等奖。

山东

彩虹体彩店编织救援网络

山东菏泽的“体彩+救护”项目也深受群众好评。目前,菏泽已成功建成27家“彩虹”应急救援服务站。这些体彩店的销售人员都接受了牡丹区红十字会系统且专业的应急救援知识与技能培训,内容涵盖心肺复苏、创伤救护等关键点,并全部取得救护员资格证书。体彩店内,急救药箱、

血氧仪、血糖仪、血压计等医疗救护设备一应俱全,免费向附近居民和购彩群体开放。前来购彩的王女士笑着说:“现在路过这些服务站,感觉特别安心,就像身边多了个小型医疗站,要是有个突发状况,心里有底。”

不仅如此,服务站还贴心提供免费网络、充气、雨伞、饮水、充电

等便民服务。菏泽体彩通过这种跨界合作,巧妙利用体彩销售渠道和红十字会的专业培训资源,为群众精心打造了便捷的救护服务网络,已然成为社区应急救援的重要力量。一位社区工作人员称赞道:“这些服务站的存在,大大提升了我们社区应对突发状况的能力,体彩为我们做了件大实事!”

内蒙古

爱心代销者诠释公益担当

内蒙古包头的体彩代销者刘亚萍,用实际行动诠释了“体彩+救护”的公益担当。2023年5月的一天,一名男子在刘亚萍的店里购彩时,突然全身僵硬,摔倒在地抽搐、口吐白沫。刘亚萍反应迅速,立刻掰开男子嘴巴塞入纸巾防止咬舌,并迅速拨打120急救电话。当男子出现呼吸急促、嘴唇发紫症状时,她又果敢地进行心肺复苏。在社区医生和120急救人员赶到前,刘亚萍的及时救助为男子争取到了宝贵的救治时间。

周边的商户们纷纷竖起大拇指:“太厉害了,要不是她反应快,这小子可就危险了!”平日里,刘亚萍的体彩实体店像是一个充满爱心的驿站,店内时刻为群众免费提供饮用水、上网、打印服务以及基础医疗用品。多年来,刘亚萍积极投身各类公益活动。

目前,这些分布在全国不同省市的“体彩+救护”项目,无论是构建应急救援服务站网络,还是体彩从业者个人的英勇救助行动,抑或是提升整

个行业的应急救援能力,都生动地展现了体育彩票在公益事业中的积极作用。“体彩+救护”不仅提升了体彩实体店的服务功能,还为群众带来便利和安心,更在关键时刻挽救了生命,让大家真切感受到体彩公益时刻就在身边,守护着每一个生命。

中国体育彩票以公益为初心,借助“体彩+救护”平台,传播救援知识,提升社会救助能力,用实际行动为群众的生命安全保驾护航。

(据中国体彩网)

